

## 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 橄欖球 來源 民生報 日期 741211 版面 三版

## 火開天昨賽拔選表代球橄星明專大

## 大輔平大師·體省克體北

【本報訊】大專明星代表選拔賽昨天下午在百齡球場點燃戰火，北體專獲勝，師大與輔大和。

這項比賽將在五天十場比賽後選出我國大專明星代表隊，參加明年二月十五至廿三日在台北舉行的第一屆國際大專橄欖球邀請賽。

昨天兩場比賽戰績是：①師大與輔大和：十二比十二，②北體專勝省體專：十一比〇。

輔大與師大兩支勁旅昨天拚鬥非常厲害，雙方球員全力以赴，但是由於平常訓練不足，很多球員抽筋致球賽屢次中斷。

輔大先攻，四分鐘時師大趙蕭文昌在對方門前罰踢攻進，以三比〇先拔頭籌。

八分鐘時，輔大攻到師大門前廿五公尺也得到罰踢機會攻門成功，雙方三比三平手。

四分鐘後輔大又得到罰踢成功，上半場輔大以六比三領先。

下半場十三分鐘輔大以快傳從左路進攻，在門柱左邊十公尺切入連陣，攻門又成功，輔大以十二比三領先。

師大毫不氣餒，廿三分鐘時攻到輔大門前以罰踢扳回三分，終場前三分鐘，師大從左翼推進，兩隊形成亂軍時，師大起腳球越陣線，師大陳培章箭步飛躍撲球連陣，扳成十二比十二。

師大還落後兩分，這時師大射腳趙蕭文昌在角度很小的邊線旁起腳射進，十二比十二平手，師大高興萬分；此後三分鐘雙方搶攻但是都沒有建樹，握手言和。

此次師大隊陣中有四位來華留學的日學生，昨天有三位下場，打右翼的①宇都宮悟表現不錯。

北體與省體之戰比較火爆，雙方在下半場廿分鐘時兩位球員曾經動粗。

此役北體攻勢較多，二分鐘時攻到省體門前廿五公尺，罰踢成功三比〇領先。



卅七分鐘時北體快傳進攻，②潘富信在門左十公尺外連陣，北體在上半場以七比〇領先。

下半場北體仍掌握正集團及爭邊球優勢，廿五分鐘在省體門前五公尺舉行正集團時，北體前鋒「第八位」李鏡與取球從右邊切入連陣，北體以十一比〇獲勝。

今天在原地還有兩場比賽：①十三時半：師大—文化，②十五時：北體專—黎明工專。



大專明星選拔賽昨天開賽，師大與輔大在亂軍中爭球，球已落地球員卻糾纏一團，裁判吹哨作勢要舉行正集團。



師大球員抱球進攻時，受到輔大三跑包夾，⑧號球員飛躍搶地，成功地阻止進攻。(本報記者 馮大展)

## 請表現大專生的風度

文·圖 蘇祥嘉

大專明星橄欖球隊選拔賽昨天進行時，又有球員按捺不住火爆脾氣動粗，好在雙方教練及裁判處理得當，事件未擴大，比賽繼續進行。

這場比賽打到下半場卅分鐘時，由於省體球員快傳，球已出手後北體球員又實施「拓克路」，惹火了省體球員。

省體一位球員出手接了北體球員，這時裁判在廿公尺外正在處理爭邊球，沒有注意到這邊的摩擦，轉眼間爭執擴充為五、六人的群架，有的還飛腿踢人。但是兩隊教練及主審，線審很快衝入制止，雙方隊長也幫忙拉人，糾紛沒有再擴大。

賽後主審曾明認這只是偶發事件，而且兩隊職員制止得宜，沒有提出「打架報告」。

這次明星選拔賽，將選出我國最佳選手與日本、韓國、英國、所羅門、東加、斯里蘭卡等國一起比賽，球員屆時除展示球技外，還得展示球品；大家都是大專學生，希望發揮知識份子的風度，在祥和氣氛下繼續比賽。